VpoBeHb 06pa3oBaHus: BeICIee 0Opa3oBaHue — 6aKadaBpHaT

ABTOH
OMHasl HEKOMMEpPYECKas OpraHu3anus BICILErO o6pazosanna «Cesepo-Kaskasckuit COUMANIbHBIA MHCTHTYT)

O6pazoBarenpHas Mporpamma:
nanpasJjeHde noarotopku 38.03.02 MeHemaxMeHT
HanpasjeHHOCTb (NPO¢HIIb) NPOrpaMMbl: MEHEIKMEHT OPraHu3alMH1
®opma 0OyueHUs: OUHO-3a0URas
IMpuieM Ha o6ydeHHMe: 110 A0TOBOPaM 00 OKa3aHMM IIaTHBIX 00pa30BaTeNbHBIX YCIIYT.
KomudectBo MecT — 25.

YrBepxnar

: oit xomnceun AHO BO CKCH

Iy6mukammst 1| Ha 9.00

KoHKYpPCHBIA CNHCOK MOCTYNAKIHKX 03 BCTYNHTENbHBIX HCIBITAHNMI

n/n

Howmep cTpaxosoro
CBUIOCTEIILCTBA 0043aTeJIbHOTO
TICHCUOHHOI'0 CTpaxoBaHUAd (npu
nanuuun)/ Y HUKaJIbHBIH KO,

[IPUCBOEHHBIH NOCTYIAOIIEMY
(npu OTCYTCTBMHM YKa3aHHOTO
CBHMICTE/IbCTRA)

OcHoBaHpue npuemMa 6e3
BCTYIHTEJIbHBIX HCIIBITAHUH

KonuuecTso 6amios

Hanuune
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aJIbHOTO KoJin4ecTBa GaJlJIoB

KoOHKYpCHBIIi CIIHCOK TOCTYNAKWUX o pe3yastaTtaMm ELD 1 (WaH) BCTynHTeIbHBIX HCOBITAHHH, NPOBOAUMBIX OPraHH3aLuei
CaMOCTOSITENBHO, HAOPABLINX HE MeHee MHHUM

Ne Homep cTpaxosoro CymmMma Cymma 6aios, Konmuectso 6amios
n/m CBMIETENBCTBA 0053aTEILHOTO KOHKYPCHBIX | Ha4MCIEHHBIX 33 KaxKIoe = v
MEHCUOHHOTO CTPaxOBaHUA (npu 6amioB IO pe3yJibTaTaM BCTYIIUTENIBHOE 5 5 £ 2 5
nanuuun)/ YHUKaabHBLA KO, (33 BCTYMUTENBHBIE| BCTYIIUTEJIBHBIX MCOBITAHUC o K o w5
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1. 177-818-911 27 176 171 38 157 76 5 = Ja
2 164-103-752 35 72 72 SO - 65 5 na
3% 149-502-577 77 157 157 8955IE53 = 65 = = na
4. 150-182-648 36 148 148 34 | 54 - 60 - i oa
5y 094-225-439 68 145 145 41 | 54 - 50 = E a
6. 077-084-661 91 139 139 31 | 54 - 54 b = aa.
7 153-706-016 43 1189 137 38 | 56 = 43 E & aa
8. 181-054-752 53 137 137 STEHHSS - 45 - - Ia
9. 192-731-372 80 136 136 BIORS|2Y. - 43 - - na
10. 175-828-668 26 134 134 24155800 - 59 - = 1a
1. 125-279-377 72 133 133 39 | 49 - 45 = 7 Ia
1 160-038-930 36 133 133 SHis =i - 47 = 3 aa
13. 143-958-175 94 126 126 28 54 - 44 - -




